

文/護理部 西醫門診護理站 Jennifer

車子發動那一刻,車子駛離那一秒急促奔跑的腳步,踏上了車階 喔,真好!

盛夏的陽光熾熱罩頂 車內的聲音也非常爽朗、熱情: 「急重症大樓、癌症中心!謝謝!」、「下車小心!」

每一天、每一天,醫院的接駁車在遼闊的院區來回穿梭腳底踏板,輕輕一踩車子便穿越過微風 滑行過街道 奔馳在繽紛的陽光下 悠遊在行人樹影之間 接送著每一位乘客的悲歡離合

車上有花,不是成束的美艷 僅有1、2朵,柔和了數坪的車廂 這般生活的浪漫,車裏的人都霑染了 啊,真舒服!

> 日日月月 一成不變的忙碌 有了用心,變得有情

有了體貼的態度 有了關懷的真情 因為這一份生活態度 延展成工作的美學 讓車內的乘客感受到生活裡真情的存在 讓這一份工作 成為榮譽

> 緩緩一個左轉 21:45 PM,最後一班的發車

> > 車鑰匙靜置一角 等待翌日黎明 引擎繼續轉動 等待 下一趟的再出發

不管晴天、雨天、白天、黑夜 生命每天都充滿陽光 在這裡,也是

油壓啟動了,自動門開了 下次告訴我,車內換上了什麼樣的花?



響應8月醫訊劉奕甫的「溫馨接送情」,再添一筆不同風格的文 章,為默默奉獻的司機大哥加油!

感謝他們,在角落裏付出溫暖真情。 ③